
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:40, no COLMEIA, do município, COLMÉIA, Estado TO, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE DA GUIA VIEIRA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADAILSON PEREIRA ARRUDA - PREFEITURA MUNICIPAL 
ALONSO RITA DE OLIVEIRA - CAMARA MUNICIPAL 
ANTONIO PEREIRA RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL
ERMILSON  PEREIRA DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE COLMEIA
JAIRO DE ARAUJO SARAIVA - CAMARA MUNICIPAL 
MARIA GERTRUDES DE OLIVEIRA NETA DE MELO - PREFEITURA MUNICIPAL DE COLMEIA
MARIA NILZA P. BORGES - CAMARA MUNICIPAL
RAIMUNDO DIAS DOS SANTOS FILHO - CAMARA MUNICIPAL 
SEBASTIÏ CAETANO PEREIRA - CAMARA MUNCIPAL 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município COLMÉIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram debatido assuntos sobre a 1ª reunião sobre assuntos de divisas intermunicipais, o qual o Srº Prefeito entrou com uma ação na Assembleira
Legislativa,para alterar a lei de limites, para que área retornace ao muncipio de origem.
Apresentamos o mapa com as divisões de setores censitarios, onde o recenseador irá realizar seu trabalho de coleta em todos os domicilios.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: EMISSORA DE RADIO LOCAL
Apoio de líderes local: PEDIMOS AOS MEMBROS QUE DIVULGASE O PSS DE RECENSEADOR
Outras formas: ORIENTAMOS AOS MEMBROS PARA CONTACTAR COM OS CANDIDATOS ACM,ACSeACI, SOBRE HORARIO DA PROVA.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O SRº PREFEITO JÁ NOS APRESENTOU O LOCAL ONDE IRÁ FUNCIONAR O POSTO DE COLETA.                      
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO
Segurança: SIM,  AS  SALAS  É  EM  LOCAL  SEGURO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERA REALIZADO EM UMA ESCOLA MUNICIPAL, TEM MESA, CARTEIRA E  QUADRO GIZ.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM CONVIDADOS O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL E VEREADORES, O QUAL TERIA SIDO CONVIDADO NA REUNIÃO ANTERIOR, SÓ
AGORA COMPARECERAM, FOI CONVIDADO DO SRº SECRETARI DE SAUDE DO MUNICIPIO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
OS VEREADORES COMENTARAM A PREOCUPAÇÃO COM OS LIMITES INTERMUNICIPAIS E PEDIRAM AJUDA AO IBGE, QUE INTERVICE JUNTO A
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA PARA SEJA REVOGADA LEI, QUE NUNCA HOUVE O PLEBICITO.
SUGERIMOS AOS PARTICIPANTES QUE FORMACEM UMA COMISSÃO, JUNTAMENTE COM O ADVOGADO DA PREFEITURA MUNICIPAL E FOSSE
ATÉ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, REVINDICAR SEUS DIREITOS. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


